

ZAPISNIK*

sa Četvrte – posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 27. i 30. maja 2022. godine

Sjednica je počela 27. maja u 11 sati i 35 minuta.

Sjednici je predsjedavala Danijela Đurović, predsjednica Skupštine, a jednim dijelom sjednice, zbog spriječenosti predsjednice, predsjedavala je dr Branka Bošnjak, potpredsjednica Skupštine.

Predsjednica Skupštine podsjetila je da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima u vezi sa određenom temom i obavijestila da je dnevni red sjednice:

PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA U VEZI SA ODREĐENOM TEMOM

Poslanik Vladimir Martinović intervenisao je proceduralno i saopštio da je danas 18 godina od ubistva Duška Jovanovića, vlasnika i glavnog urednika lista Dan i nekadašnjeg poslanika Skupštine Crne Gore i zamolio prisutne da minutom ćutanja odaju počast i poštu preminulom Dušku Jovanoviću. Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su Jovan Jole Vučurović i Branko Radulović.

Na poziv predsjednice Skupštine, prisutni su minutom ćutanja odali poštu preminulom Dušku Jovanoviću.

Zatim se prešlo na postavljanje pitanja.

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Danijel Živković, predsjednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista:

„Koje konkretno korake Vlada planira u cilju nastavka puta Crne Gore ka članstvu u EU na kome je zaustavljena izborom Vlade Zdravka Krivokapića?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Danijel Živković, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Danijel Živković je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

2. Andrija Mandić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratski front - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija i Radnička partija:

„Zbog čega se zastalo u borbi protiv organizovanog kriminala, koja je

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu, podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

počela hapšenjima u pravosuđu, i zašto se ne nastavi sa stavljanjem iza rešetaka ključnih nosilaca mafiokratske vlasti, koje teško optužuju nalazi Evropola?“

Proceduralno je intervenisao poslanik Danijel Živković povodom izlaganja Andrije Mandića.

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Andrija Mandić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Andrija Mandić je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

3. Momo Koprivica, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokrate – Demos:

„Da li danas kao nelegitimni premijer, na funkciji na kojoj ste izabrani ključno i opredjeljujuće glasovima i 29 poslanika DPS-a, smatrate da je, kako ste i sami kazali, DPS citiram: 1. „DPS mora da postane prošlost, da bi Crna Gora imala budućnost“. 2. „Vi ste (DPS) 30 godina radili sve da opljačkate Crnu Goru, da podijelite i posvađate Crnu Goru, tragedija je što vi nastavljate da nas iz opozicije gurate u sukobe. DPS mi crta metu i kriminalni klanovi i nudite novac“. 3. „U vašim (DPS) poslaničkim klubovima sjede ljudi koji su ukrali nekome nešto. Evo ga čovjek ovdje ima 50 krivičnih prijava, evo ga čovjek zbog kog smo izgubili 10 miliona eura zbog Limenke“. 4. „DPS je klasični POLIT BIRO, najklasičnije GESTAPO METODE“. 5. „Nijesu oni (DPS) upamtite nikakva mašinerija, oni su obična skalamerija, politička olupina, raštimovani kriminalni orkestar koji izvodi posljednji čin u operi zvanj šverceri sa onoga svijeta.“ 6. „A, pritom vođa organizovane kriminalne grupe, arhitekta zlikovačkih poduhvata, arhitekta ovog režima protiv kog se borimo, kaže da žele da stanu na kraj evropskom putu Crne Gore ili da ga uspore. S ovog mjesta poručujem DONU organizovane kriminalne grupe na vlasti - tvoj put nije evropski put, jedini vaš put koji znate i koji umijete su putevi i rute narkotika, kriminala i šverca cigareta. Evropski put pripada partijama kao što su Demokratska Crna Gora i URA“. 7. „Ako je neko stvarao Srpski Svet - vi ste ga stvarali. Vaša partija (DPS) je bila aktivan učesnik u ratovima 90-ih. Ljudi koji vas predstavljaju su krali televizore, krave i napadali ljude po regionu“. Kraj citata.

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Momo Koprivica, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Momo Koprivica je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik Dragan Krapović radi ispravke navoda iz izlaganja dr Dritana Abazovića, predsjednika Vlade.

Proceduralno je intervenisao poslanik Vladimir Martinović povodom načina vođenja sjednice i istakao da je prekršen član 105 Poslovnika Skupštine. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je poslanik Miloš Konatar.

* * *

Sjednica je prekinuta u 14 sati, a nastavljena u 14 sati i 15 minuta.

Proceduralno je intervenisao poslanik Momo Koprivica radi ispravke navoda iz izlaganja poslanika Miloša Konatara. Proceduralno je intervenisala poslanica Milosava Paunović povodom izlaganja poslanika Moma Koprivice. Proceduralno je intervenisao poslanik mr Boris Mugoša povodom racionalizacije vremena u daljem nastavku sjednice. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je poslanik Momo Koprivica.

4. Dr Branko Radulović, predsjednik Kluba poslanika Demokratski front – Pokret za promjene:

„Borba protiv endemske korupcije i organizovanog kriminala je, kako ste izjavili, prioritet u agendi ove Vlade. Na koji način ste planirali da to realizujete?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao dr Branko Radulović.

5. Suljo Mustafić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjačka stranka:

„Šta će Vlada Crne Gore i Vi lično uraditi, u narednom periodu, na polju intenziviranja procesa evropskih integracija, čiji je zastoj bio evidentan?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Suljo Mustafić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Suljo Mustafić je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

6. Dr Srđan Pavićević, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Crno na bijelo:

„Da li ste kao predsjednik Vlade, odlučili da idete do kraja? S obzirom da je jasno i poznato da pipci ove hobotnice dosežu do svih pora organizovanog kriminala, ali i do visokih i još viših nivoa u skoro svim granama i djelovima službi bezbjednosti, politike, pravosuđa, društva uopšte i veoma poznatih likova domaće, pa i inostrane političke i nazovi biznis scene. Odnosno, da li će pojava bilo kojeg od zvučnih imena, ili funkcija, uspjeti da vas natjera da prekinete ovu akciju? Da li je za ovaj poduhvat dovoljna domaća operativa i logistika, ili ćete morati tražiti i inostranu partnersku pomoć? Da li imate procjenu veličine ukupne materijalne štete nanijete Crnoj Gori za bezmalo tri decenije bezobzirnog

kriminala, koji se odvijao drsko pred očima sveukupne domaće, evropske i svjetske javnosti?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao dr Srđan Pavićević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik dr Srđan Pavićević je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

7. Dragan Ivanović, predsjednik Kluba poslanika Socijalističke narodne partije:

„Ko je naredio, i zašto rušenje Osnovne škole „Vladimir Nazor“ koja se nalazi u naselju Ibričevina u Podgorici, a zatim nije na vrijeme otpočeo gradnju nove?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao Dragan Ivanović.

8. Dr Damir Šehović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijaldemokrate Crne Gore:

„Kakav je trenutni status komandanta PTJ Petra Kneževića u Upravi policije, te šta konkretno planirate da preduzmete nakon njegovog nedavnog sopstvenog priznanja da je tokom policijske akcije na Cetinju 4. i 5. septembra bio u neposrednoj komunikaciji sa pojedinim kriminalnim grupama?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao dr Damir Šehović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Damir Šehović je dao stav na odgovor predsjednika Vlade.

9. Dr Draginja Vuksanović Stanković, predsjednica Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Liberalne partije:

„Koje korake kao premijer planirate da preduzmete kako bi se pokrenuo proces ozbiljnog dijaloga vlasti i opozicije u cilju obezbjeđivanja Ustavne kvalifikovane većine za izbor VDT, članova Sudskog savjeta i sudija Ustavnog suda?“

Dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala dr Draginja Vuksanović Stanković, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanica dr Draginja Vuksanović Stanković je dala stav na odgovor predsjednika Vlade.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je poslanik Danijel Živković.

* * *

Sjednica je prekinuta u 17 sati i 30 minuta, a nastavljena 30. maja u 13 sati i 35 minuta.

Prešlo se na dio posvećen poslaničkim pitanjima u vezi sa određenom temom.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak podsjetila je da su, u skladu sa izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore iz decembra 2020. godine, pored poslaničkih pitanja predviđena i poslanička pitanja u vezi sa određenom temom.

Takođe, podsjetila je da su predsjednici poslaničkih klubova parlamentarne većine saglasno članu 193a Poslovnika Skupštine dostavili predlog sa precizno navedenom temom „Stanje u javnim finansijama Crne Gore“ o kojoj postavljaju pitanja ministru finansija mr Aleksandru Damjanoviću, kao nadležnom ministru. Saglasno članu 193b Poslovnika Skupštine pravo na postavljanje pitanja nadležnom ministru povodom određene teme ima predsjednik, odnosno ovlašćeni predstavnik kluba.

Mr Aleksandru Damjanoviću, ministru finansija, poslanička pitanja na temu „Stanje u javnim finansijama u Crnoj Gori“ postavili su poslanici:

1. Nikola Rakočević, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Nikola Rakočević, a ministar finansija je odgovorio na komentar. Poslanik Nikola Rakočević se izjasnio povodom odgovora ministra finansija.

2. Dejan Đurović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratski front – Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija i Radnička partija.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Dejan Đurović, a ministar finansija je odgovorio na komentar. Poslanik Dejan Đurović se izjasnio povodom odgovora ministra finansija.

3. Zdenka Popović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokrate – Demos.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala Zdenka Popović, a ministar finansija je odgovorio na komentar. Poslanica Zdenka Popović se izjasnila povodom odgovora ministra finansija.

4. Dr Branko Radulović, predsjednik Kluba poslanika Demokratski front – Pokret za promjene.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao dr Branko Radulović, a ministar finansija je odgovorio na komentar.

5. Bogdan Božović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijalističke narodne partije.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Bogdan Božović, a ministar finansija je odgovorio na komentar.

6. Mr Suada Zoronjić, ovlašćena predstavnica Kluba poslanika „Crno na bijelo“

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala mr Suada Zoronjić, a ministar finansija je odgovorio na komentar.

7. Mr Boris Mugoša, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijaldemokrate Crne Gore.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Boris Mugoša, a ministar finansija je odgovorio na komentar. Poslanik mr Boris Mugoša se izjasnio povodom odgovora ministra finansija.

8. Dr Adnan Striković, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Liberalne partije.

Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao dr Adnan Striković, a ministar finansija je odgovorio na komentar. Poslanik dr Adnan Striković se izjasnio povodom odgovora ministra finansija.

* * *

Sjednica je završena 30. maja u 16 sati i 50 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/22-7/12
Podgorica, 30. maj 2022. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNICA

Danijela Đurović

